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dUNA SI PreNde CUrA deI VOSTrI PIedI dA 

PIÙ dI QUArANT’ANNI. A PArTIre dAl 1974 le 

NOSTre SCArPe hANNO reSO MIGlIOre lA 

VITA QUOTIdIANA dI MIGlIAIA dI ITAlIANI dI 

OGNI eTÀ. 

DUNA hAS BEEN TAKING CARE OF YOUR FEET 

FOR MORE ThAN 40 YEARS. SINCE 1974 OUR 

ShOES hAVE IMPROVED ThOUSAND OF EVERY 

PEOPLE’S DAILY LIFE.

Il punto di forza di Duna è da sempre rappresentato 
dall’attitudine all’innovazione. Fin dalla nostra nascita 
abbiamo cercato di essere all’avanguardia nel mercato 
calzaturiero specializzato nella cura del piede, facendoci 
costantemente carico dell’introduzione di novità tecnologiche 
nel campo delle strumentazioni, dei processi industriali, 
delle competenze, dei software e delle partnership con 
soggetti di riprovato valore. All’inizio del ventunesimo secolo 
Duna ha deciso di investire con convinzione in un’articolata 
struttura dedita alla ricerca e allo sviluppo industriale. 
E ha promosso programmi specifici in collaborazione con 
la divisione Computer Assisted Fabrication Services di 
Ottobock Health Care e con istituti universitari di eccellenza 
come il Politecnico delle Marche e l’Alma Mater Studiorum 
di Bologna.  Le scarpe Duna, oggi, sono il frutto dell’incontro 
tra la nostra esperienza quarantennale e i migliori ritrovati 
della scienza applicata, e sono testate da centri qualificati 
nel campo medico e in quello ortopedico. Una combinazione 
che ci consente di guardare con fiducia e sicurezza a tutte le 
sfide future.

Duna’s strength point has been always its attitude to 

innovation. Since the beginning we have tried to be in 

advance in the shoe market specialized in foot care by 

constantly introducing technological novelties in terms of 

tools, industrial processes, human competence, software and 

partnership with subjects of professionally strong value. At 

the beginning of the 21st century Duna has forcefully decided 

to invest in a complex structure oriented to research and 

industrial development and has promoted specific projects in 

cooperation with the Computer Assisted Fabrication Services 

of Ottobock Health Care and with excellent university 

departments such as the Marche Polytechnic and Alma 

Mater Studiorum in Bologna. Today Duna’s shoes are the 

result of the combination of our forty-year experience and 

the best devices of applied science, and are tested in highly 

qualified lab centers in medical and orthopaedic field. This 

combination allows us to look ahead to future challenges 

with reliability and trustfulness.

L’INNOVAZIONE / INNOVATION

PlANTAre eSTrAIBIle
REMOVABLE INSOLE

FONdO eXTrA-FleX, MASSIMA 
CAPACITÀ ShOCK-ABSOrBING
EXTRA-FLEXIBLE AND ShOCK-
ABSORBING OUTSOLE

CONTrAFFOrTI PrOlUNGATI
LONGER STIFFENERS

PredISPOSTA Per PlANTAre
SUITABLE FOR CUSTOM-MADE INSOLES

TOMAIA IMBOTTITA
PADDED LINING

ASSeNZA dI CUCITUre INTerNe
NO INNER STITChING

POSSIBIlITÀ dI COrreZIONI dellA 
SUOlA Per POSTUrA COrreTTA
ADJUSTABLE OUTSOLE FOR 
IMPROVED WALKING

TUTOrI / ORThOTIC

CArATTerISTIChe TeCNIChe
TEChNICAL ChARACTERISTICS



PerSONAlIZZA le CAlZATUre 
SeCONdO le TUe NeCeSSITÀ.

Grazie ai nostri innovativi strumenti tecnologici personalizzare 
le tue calzature è ora ancora più facile. Scegli il tuo modello 
preferito dal nostro database, indica le modifiche necessarie ed 
in pochi passaggi le tue calzature sono pronte per soddisfare la 
funzionalità e l’effetto terapeutico richiesti.

SELEZIONE 
DEL MODELLO

MODEL 
SELECTION

SELEZIONE 
DEL COLORE

COLOR 
SELECTION

PERSONALIZE OUR ShOES 
ACCORDING TO YOUR NEEDS.

Thanks to our innovative tools creating your own personalized 
pair of shoes is now even easier. Choose the model your prefer 
from our database, mark the adjustments needed and in few 
steps your shoes are ready according to the functionality and 
therapeutic effect required.

MODIFICA 
DEI FORTI

STIFFENERS 
ADJUSTMENTS

SCELTA DEL FONDO

OUTSOLE SELECTION

MODIFICA DELLA FORMA 

NEI PUNTI INDICATI

(A. PASSATA /  B. METATARSO / 
C. ALTEZZA DELLA PUNTA)

ADJUST ThE LAST 

IN ThE GIVEN POINTS

(A. INSTEP /  B. BALL / C. TOE hEIGhT)

A. PASSATA / INSTEP

B. METATARSO / BALL

B. METATARSO / 
BALL

C. ALTEZZA DELLA PUNTA / TOE hEIGhT 

CALZATURA
FINITA

FINIShED 
ShOE

NOVITÀ

NEWS

SCOPrI Il NOSTrO SerVIZIO 

dI PlANTArI PerSONAlIZZATI 

DISCOVER OUR NEW SERVICE 

OF CUSTOM-MADE INSOLES

Per ulteriori informazioni contatta Duna
Divisione Su Misura - sumisura@duna.it

For further details please contact our 
Custom-made Dept. - sumisura@duna.it

Progettazione 
del Plantare

Insole
Designing

Plantare finito

Finished 
Insole
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CODICE REPERTORIO 

P02 - 77104/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 18 - 19)

Nome Articolo / Article  

KId 12151 
 
 

Nome Articolo / Article  

KId 10651 
 

Nome Articolo / Article  

KId 10651 

Colore / Colour: 
GlAM FrAGOlA

 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 10651 - 0004

Nome Articolo / Article  

KId 12151 
 

Colore / Colour: 
NerO - BIANCO
 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 12151 - 0003

lA dIFFereNZA 
NON SI Vede MA C’È.

le scarpe duna sprint coniugano l’estetica delle 

migliori calzature per bambini con caratteristiche 

perfette per l’iniziale insorgenza di piattismo.

ThERE IS A DIFFERENCE BUT 
YOU CANNOT SEE IT. 

Duna’s sprint shoes join the aesthetic of the best kind 

of children shoes with perfect characteristics taking 

care of flat foot.

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

PlANTArI dISPONIBIlI Per CAlZATUre dUNA SPrINT   
INSOLES ARE AVAILABLE FOR DUNA SPRINT

RESISTENZA ALLA 
TORSIONE

Resistance to
foot torsion

TERMO FORMABILE
 ShOCK - ABSORBER

Thermo - shaping
 Shock - absorber

FLESSIBILITà E 
LEGGEREZZA

Flexibility and 
lightness

FORMA ANO-
TOMICA DEL 

PIEDE

Natural foot 
shape

SUPPORTO 
ALL’ARCO
PLANTARE

Support to 
plantar arch

Colore / Colour: 
deNIM

 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 10651 - 0001

Colore / Colour: 
GlAM VIOlA

 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 12151 - 0002

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles
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CODICE REPERTORIO 

P02 - 77104/r

Nome Articolo / Article  

KId 14762 
 
 

Nome Articolo / Article  

KId 14662  
Nome Articolo / Article  

KId 14661 

Colore / Colour: 
GlAM BIANCO

 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 14661 - 0002

Nome Articolo / Article  

KId 14762 
 

Colore / Colour: 
AVIO
 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 14762 - 0001

Colore / Colour: 
GlAM NerO
 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 14762 - 0002

Colore / Colour: 
NeBBIA

 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
KId 14662 - 0001

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles
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CODICE REPERTORIO

P01 - 71763/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 16 - 17)

  

Nome Articolo / Article  

JW06 690

QUAlITÀ e TrAdIZIONe

Questa linea racchiude i modelli più classici offerti 

dalla produzione duna: polacchini e sandali chiusi ed 

aperti, tutti con fondo correggibile e le caratteristiche 

funzionali duna presenti anche nelle altre linee. Grazie 

ai materiali innovativi ed ai colori ed accessori scelti, 

anche questa gamma di prodotti offre il connubio 

perfetto tra funzionalità terapeutica e creazione 

estetica.

QUALITY AND TRADITION

Duna Top includes classic models belonging to the 

company’s production. half boots, open and closed 

sandals, all of them with adjustable outsoles and the usual 

functional characteristics of Duna. Thanks to innovative 

materials and a wide range of accessories this line also 

becomes a successful combination of therapeutic 

functionality and aesthetic creative manufacturing.

Colore / Colour: 
SeNAPe

 

Taglia / Sizes: 
18 - 33  

Articolo / Article: 
JW06 690 -0001

Nome Articolo / Article  

JW05 690/V 
 

Nome Articolo / Article  

JW06 690 

Colore / Colour: 
VINO 

 

Taglia / Sizes: 
18 - 32  

Articolo / Article: 
JW06 690 - 0002

Colore / Colour: 
SeNAPe
 

Taglia / Sizes: 
21 - 32  

Articolo / Article: 
JW05 690/V - 0001

Forma
Biscotto
Straight Last 

Shape

Forma
Biscotto
Straight Last 

Shape
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CODICE REPERTORIO

P01 - 71763/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 15 - 16 - 17)

  

Nome Articolo / Article  

JS10 713
 

Colore / Colour: 
deNIM
 

Taglia / Sizes: 
24 - 34  

Articolo / Article: 
JS10 713 - 0008

Nome Articolo / Article  

JS06 703 
Nome Articolo / Article  

JS06 703 
 

Colore / Colour: 
FUXIA
 

Taglia / Sizes: 
18 - 30  

Articolo / Article: 
JS06 703 - 0004

Colore / Colour: 
JeANS

 

Taglia / Sizes: 
18 - 32  

Articolo / Article: 
JS06 703 - 0003

Nome Articolo / Article  

JS05 707 
 

Colore / Colour: 
TOrTOrA
 

Taglia / Sizes: 
21 - 36  

Articolo / Article: 
JS05 707 - 0003

Nome Articolo / Article  

JS10 710 

Colore / Colour: 
AZZUrrO

 

Taglia / Sizes: 
24 - 34  

Articolo / Article: 
JS10 710 - 0002

Nome Articolo / Article  

JS10 713 

Colore / Colour: 
FUXIA

 

Taglia / Sizes: 
24 - 34  

Articolo / Article: 
JS10 713 - 0009

Forma
Biscotto
Straight Last 

Shape

Forma
Biscotto
Straight Last 

Shape
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Nome Articolo / Article  

JW01 rUA/V  
 

Nome Articolo / Article  

JS01 STreeT/V 
 

Nome Articolo / Article  

JS01 STreeT/V 

Colore / Colour: 
GlAM VIOlA

 

Taglia / Sizes: 
24 - 38  

Articolo / Article: 
JS01 STreeT/V - 0003

Nome Articolo / Article  

JW01 rUA/V 

Colore / Colour: 
GlAM NerO - lIllA
 

Taglia / Sizes: 
24 - 38  

Articolo / Article: 
JW01 rUA/V - 0002

lA rISPOSTA PIÙ eFFICACe.

le scarpe duna Sport sono progettate per adattarsi a 

qualsiasi tipo di piede. Il prodotto ideale per il piattismo 

di  2° e 3° grado.

ThE MOST EFFICIENT FEEDBACK.

Duna’s sport shoes are designed for every kind of foot. 

The ideal product for 2nd and 3rd level of flat foot.

Colore / Colour: 
PACIFIC - GIAllO

 

Taglia / Sizes: 
26 - 42  

Articolo / Article: 
JS01 STreeT/V - 0009

Colore / Colour: 
PACIFIC - PIOMBO

 

Taglia / Sizes: 
28 - 42  

Articolo / Article: 
JW01 rUA/V - 0001

CODICE REPERTORIO 

P02 - 77104/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 18)SPOrT

Nome Articolo / Article  

JS02 STreeT/V 
 

Colore / Colour: 
GlAM FUXIA

 

 Articolo / Article: 
JS02 STreeT/V - 0003

SOlO TAGlIe 
dISPONIBIlI

ONLY 
AVAILABLE 
SIZES 
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Nome Articolo / Article  

JW01 FlY/V  
 
 

Nome Articolo / Article  

JS01 ZeUS
Nome Articolo / Article  

JW01 FlY/V 

Colore / Colour: 
NerO

 

Taglia / Sizes: 
37 - 45  

Articolo / Article: 
JW01 FlY/V - 0001

Nome Articolo / Article  

JW01 FlY/V  

Colore / Colour: 
BlU
 

Taglia / Sizes: 
24 - 34  

Articolo / Article: 
JW01 FlY/V - 0002

Colore / Colour: 
GlAM FUXIA
 

Taglia / Sizes: 
24 - 34   

Articolo / Article: 
JW01 FlY/V - 0003

Colore / Colour: 
SABBIA

 

Taglia / Sizes: 
37 - 45  

Articolo / Article: 
JS01 ZeUS -0001

Nome Articolo / Article  

JS01 MerCUrY/V 
Nome Articolo / Article  

JS01 MerCUrY/V 

Colore / Colour: 
GlAM lIllA  
 

Taglia / Sizes: 
24 - 34 

Articolo / Article: 
JS01 MerCUrY/V - 0005

Colore / Colour: 
JeANS

 

Taglia / Sizes: 
24 - 34  

Articolo / Article: 
JS01 MerCUrY/V - 0004

Forti Alti 
high Stiffeners

CODICE REPERTORIO 

P02 - 77104/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 18)SPOrT

Forti Alti 
high Stiffeners

Forti Alti 
high Stiffeners

Forti Alti 
high Stiffeners
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Nome Articolo / Article  

JW01 FlOU 

Nome Articolo / Article  

JW01 FlOU/V 

Colore / Colour: 
NerO

 

Taglia / Sizes: 
24 - 44  

Articolo / Article: 
JW01 FlOU/V - 0001

Colore / Colour: 
NerO

 

Taglia / Sizes: 
37 - 45  

Articolo / Article: 
JW01 FlOU - 0001

CODICE REPERTORIO 

P02 - 77104/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 16 - 18)SPOrT

Colore / Colour: 
NOTTe

 

Taglia / Sizes: 
22 - 32  

Articolo / Article: 
JW06 STOrM/V -0001 

Colore / Colour: 
BlU - lIMe

 

Taglia / Sizes: 
22 - 32  

Articolo / Article: 
JS06 deVON/V - 0001 

Nome Articolo / Article  

JW06 STOrM/V 
Nome Articolo / Article  

JS06 deVON/V 

Nome Articolo / Article  

JS01 SUrF/V

Colore / Colour: 
BIANCO - JeANS

 

Taglia / Sizes: 
24 - 44  

Articolo / Article: 
JS01 SUrF/V - 0003

Forma
Biscotto
Straight Last 

Shape

Forma
Biscotto
Straight Last 

Shape
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Nome Articolo / Article  

JW20 ASh 

Colore / Colour: 
NerO

 

Taglia / Sizes: 
30 - 40  

Articolo / Article: 
JW20 ASh - 0001

CODICE REPERTORIO 

P02 - 77104/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 18)SPOrT

dOPPIA
CerNIerA

DOUBLE
ZIP

Nome Articolo / Article  

JW20 ASh 

Colore / Colour: 
FUXIA

Taglia / Sizes: 
24 - 36  

Articolo / Article: 
JW20 ASh - 0002

dOPPIA
CerNIerA

DOUBLE
ZIP
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Nome Articolo / Article  

JS03 drAKe/V 

Colore / Colour: 
GlAM STeAM

 

Taglia / Sizes: 
26 - 38  

Articolo / Article: 
JS03 drAKe/V - 0007

Nome Articolo / Article  

JS03 drAKe/V 

Colore / Colour: 
GhIACCIO - 
TUrCheSe
 

Taglia / Sizes: 
28 - 42  Articolo / Article: 

JS03 drAKe/V - 0006

CODICE REPERTORIO 

P09 - 190606/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 20)

PASSO dOPO PASSO.
STEP BY STEP.

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

PlANTArI dISPONIBIlI Per CAlZATUre dUNA SNICKY   
INSOLES ARE AVAILABLE WITh DUNA SNICKY

RESISTENZA ALLA 
TORSIONE

Resistance to
foot torsion

TERMO FORMABILE
 ShOCK - ABSORBER

Thermo - shaping
 Shock - absorber

FLESSIBILITà E 
LEGGEREZZA

Flexibility and 
lightness

FORMA ANO-
TOMICA DEL 

PIEDE

Natural foot 
shape

SUPPORTO 
ALL’ARCO
PLANTARE

Support to 
plantar arch

Nome Articolo / Article  

JS04 ZOrAN/V 

Colore / Colour: 
BlU - GrIGIO

 

Taglia / Sizes: 
37 - 45  

Articolo / Article: 
JS04 ZOrAN/V - 0001

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nome Articolo / Article  

JW03 rOUNd/V 

Colore / Colour: 
GlAM PrUGNA
 

Taglia / Sizes: 
24 - 38  

Articolo / Article: 
JW03 rOUNd/V - 0002

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nome Articolo / Article  

JW03 rOUNd/V 

Colore / Colour: 
NerO  - lIMe

 

Taglia / Sizes: 
24 - 40  

Articolo / Article: 
JW03 rOUNd/V - 0001

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles
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Nome Articolo / Article  

JW04 MIZAr
 

Nome Articolo / Article  

JS04 GAlAXY 

Nome Articolo / Article  

JW03 MIZAr/V 

Colore / Colour: 
PIOMBO

 

Taglia / Sizes: 
24 - 40  

Articolo / Article: 
JW03 MIZAr/V - 0001

Colore / Colour: 
BIANCO

 

Taglia / Sizes: 
35 - 45  

Articolo / Article: 
JS04 GAlAXY - 0001

Colore / Colour: 
NerO

 

Taglia / Sizes: 
37 - 44  

Articolo / Article: 
JW04 MIZAr - 0001

CODICE REPERTORIO 

P09 - 190606/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 20)

Nome Articolo / Article  

JS03 GAlAXY/V 

Colore / Colour: 
GrIGIO

 

Taglia / Sizes: 
28 - 42  

Articolo / Article: 
JS03 GAlAXY/V - 0006

Nome Articolo / Article  

JS03 GAlAXY/V 

Colore / Colour: 
GlAM GhIACCIO

 

Taglia / Sizes: 
24 - 40  

Articolo / Article: 
JS03 GAlAXY/V - 0005

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nuovi 
Plantari 

New Insoles

Nome Articolo / Article  

JW03 MIZAr/V 

Colore / Colour: 
PACIFIC - FUXIA 

Taglia / Sizes: 
24 - 38  

Articolo / Article: 
JW03 MIZAr/V - 0002

Nuovi 
Plantari 

New Insoles
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Nome Articolo / Article  

OS03 TrAVel
Nome Articolo / Article  

OS03 TrAVel 

Colore / Colour: 
GlAM SABBIA

 

Taglia / Sizes: 
20 - 38  

Articolo / Article: 
OS03 TrAVel - 0007

Colore / Colour: 
TUrCheSe

 

Taglia / Sizes: 
20 - 41 

Articolo / Article: 
OS03 TrAVel - 0006

Nome Articolo / Article  

OS04 JOdY

Colore / Colour: 
STeAM

 

Taglia / Sizes: 
20 - 41  

Articolo / Article: 
OS04 JOdY - 0004

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening FORMA Wheel

FORMA WAPFORMA WAP

Nome Articolo / Article  

OW03 STeP  

Colore / Colour: 
NerO 

Taglia / Sizes: 
32 - 46  

Articolo / Article: 
OW03 STeP - 0001

FORMA WAP

dUNA TUTOrI, l’eSTeTICA dIVeNTA 
MASSIMA FUNZIONAlITÀ. 

DUNA’S ORThOTIC ShOES. hOW AESThETIC 
BECOMES FUNCTIONALITY.

CODICE REPERTORIO 

P03 - 77110/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 21 - 22 )

Nome Articolo / Article  

OW04 dANCe

Colore / Colour: 
NerO - JAKArTA

 

Taglia / Sizes: 
20 - 41  

Articolo / Article: 
OW04 dANCe - 0001

FORMA Wheel

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening
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Nome Articolo / Article  

OW03 SWING

Colore / Colour: 
BlU - COrAllO

Taglia / Sizes: 
24 - 40  

Articolo / Article: 
OW03 SWING - 0001

CODICE REPERTORIO 

P03 - 77110/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 21)

FORMA WAP FORMA WAP

Nome Articolo / Article  

OW03 SWING

Colore / Colour: 
ACCIAIO - FUXIA

 

Taglia / Sizes: 
24 - 40  

Articolo / Article: 
OW03 SWING - 0002

Nome Articolo / Article  

OW03 STeP

Colore / Colour: 
BlU-FUXIA

Taglia / Sizes: 
20 - 38  

Articolo / Article: 
OW03 STeP - 0003

FORMA WAP

Nome Articolo / Article  

OW03 STeP

Colore / Colour: 
ACCIAIO - 
TUrCheSe

Taglia / Sizes: 
20 - 41  Articolo / Article: 

OW03 STeP - 0002

FORMA WAP
Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Nome Articolo / Article  

OS03 TWIST

Colore / Colour: 
FrAGOlA

 

Taglia / Sizes: 
20 - 38 

Articolo / Article: 
OS03 TWIST - 0007

Nome Articolo / Article  

OS03 TWIST 

Colore / Colour: 
deNIM

 

Taglia / Sizes: 
20 - 42  

Articolo / Article: 
OS03 TWIST - 0006

FORMA WAP FORMA WAP

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening
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Nome Articolo / Article  

OW04 JeT 

Nome Articolo / Article  

OS02 TS 181/V

Colore / Colour: 
BlU

 

Taglia / Sizes: 
30 - 42  

Articolo / Article: 
OS02 TS 181/V - 0001

Colore / Colour: 
lIllA

 

Taglia / Sizes: 
20 - 38 

Articolo / Article: 
OW04 JeT - 0003

Nome Articolo / Article  

OW04 JeT

Colore / Colour: 
JeANS

 

Taglia / Sizes: 
20 - 46   

Articolo / Article: 
OW04 JeT - 0002

Nome Articolo / Article  

OW04 JeT 

Colore / Colour: 
ANTrACITe

 

Taglia / Sizes: 
24 - 46  

Articolo / Article: 
OW04 JeT - 0001

FORMA Wheel

FORMA Wheel FORMA Wheel

Nome Articolo / Article  

OW02 TINO/V

Colore / Colour: 
BlU

 

Taglia / Sizes: 
30 - 42 

Articolo / Article: 
OW02 TINO/V - 0001

Nome Articolo / Article  

OS04 AIr 

Colore / Colour: 
NeBBIA

 

Taglia / Sizes: 
24 - 46  

Articolo / Article: 
OS04 AIr - 0003

FORMA WheelChiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

Chiusura
a Rotella 

Wheel fastening

CODICE REPERTORIO 

P03 - 77110/r

(TABelle MISUre / SIZE ChART
PAG. / PAGE 22 - 23)
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TOP 
SANdAlI
SANDALS 

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

20 153  185  214  133  58,5

21 157  189  221  139,5  60

22  160  193  228  146  61,5

23 164   197  235   153 63 

24 168  201  242  159,5  64,5

25 172  205  249  166  66

26 176  209  256  173  67,5

27 180  213  263  179,5  69

28  184  217   270   186 70,5 

29 188  221  277   193  72

30 192  226   285   199,5   73,5

31 196  231  293  206  75 

32 200  236  301  213 76,5 

33  204  242  309  219,5  78

34 208,5  248  317  226  79,5

35 213  254  325  233  81

36 217,5  260  333  239,5  82,5

37 222  266  341  246  84

38 226,5  272  349  253  85,5

39  231  278  357  259,5  87

40 235,5  284  365  266  89

41 240  290  373  273  91

42 244,5  296  381  279,5  93

(PAG. - PAGe 5 ART. JS10 710 / JS10 713)
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BISCOTTO
NEUTRAL

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

18 142  162  188  121,5  53,5

19 146  167  194  128  55

20  150  171  201  134,5  56,5

21 154   176  208  141,5 58 

22 158  181  215  148  59,5

23 162  186  222  154,5  61

24 166  191  229  161,5  62,5

25 170  195  236  168  64

26  174  200   243   174,5 65,5 

27 178  205   250   181,5  67

28 182  209   257   188   68,5

29 186  213  264  194,5 70 

30 190  218  271  201,5 71,5 

31  194  223  278  208  73

32 198  228  285  214,5  74,5

33 202  233  292  221,5  76

34 206  238  299  228  77,5

35 210  243  306  234,5  79

36 215  248  313  241,5  80

37  220  253  320  248  81

38 225  258  327  254,5  82

(PAG. - PAGe 4 ART. JW06 690; PAG. - PAGe 5 ART. JS06 703; 
PAG. - PAGe 8 ART. JS06 DEVON/V / ART. JS06 STORM/V)
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TOP POlACChINI 
& SANdAlI
BOOTS & SANDALS

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

18 146  162  196  121  55

19 150  168  206  127  55,5

20  154  172  216  133,5  56,5

21 158   179  218  140 59 

22 163  187  224  147  60

23 167  189  234  153,5  61,5

24 171  195  244  160  63

25 175  198  252  166,5  64,5

26  179  200  256  173,5 67,5 

27 183  206  268  180  68,5

28 187  212   274   186,5   70

29 191  210  280  193,5 71,5 

30 195  215  288  200 72,5 

31  200  222  296  207  74

32 203  230  302  214  75,5

33 207  230  310  220  76

34 210  230  312  226,5  78,5

35 215  235  318  233,5  80

36 220  242  328  240  81,5

37  224  245  338  247  83,5

38 229  252  342  254  85

(PAG. - PAGe 4 ART. JW05 690/V / PAG. - PAGe 5 ART. JS05 707)
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SPOrT 

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

18 148   157   196 119,5  55,5

19 152  160  203   126  57

20  156  160  210 132,5 58,5

21 160  170  217  139  60

22 164  174  224 145,5  61

23 168  176  231  152 62   

24 172  180  238 158,5   63

25 176  183  245  165  64 

26  180  187  252 171,5  67 

27 184  192  259  178 68,5

28 188  197  266 184,5  70

29 192  197  273  191  71,5 

30 196  199  280 197,5  73

31  200  203  287  204  74,5 

32 204  210  294  210,5  76

33 208  214  301  217  77,5

34 212  218  308 223,5  79,5

35 217  223  315  230  81,5 

36 223  230  322 236,5  83

37  228  237  329  243 84,5

38 233  240  336 249,5  86 

(PAG. - PAGe 3 / 6 / 7 / 8 / 9)

39 238  242 343,5  256  87,5

40 243  245  351 262,5 89,5

41 248  251 358,5  269  91,5 

42 253  257  366 275,5  93

43  258  263 373,5  282  94,5

44 263  268  381 288,5  96 

45  268  270 388,5  295   98 

46 273  277  396 301,5  100
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SPOrT 

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

24 173   198   245   160   62

25 177   203   252   166,5   63,5

26  181   208   259   173,5   65

27 185   213   266   180   66,5

28 189   218   273   186,5   68

29 193,5   223   280   193   69,5

30 198   228   287   200   71

31 202,5   233   294   206,5   73

32  207   238,5   301   213   74,5 

33 211,5   244   308   219,5   76

34 216   249,5   315   226,5   77,5

35 220,5   255   322   233   79

36 225,5   260,5   329 239,5   80,5

37  230,5   266   337   246   82,5

38 235,5   271,5   345   253   84

39 240,5   277   353   259,5   85,5

40 245,5   282,5   361   266   87

(PAG. - PAGe 2 ART. KID 10651 / KID 12151)
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SNICKY

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

22 156,5 174,5 218,2  149   58

23 161  179,3 225,9 155,7 59,6

24  165,5  184 233,5 162,3  61,3

25 170 188,8 241,2  169  62,9

26 174,5 193,5 248,8 175,7 64,5

27 179 198,3 256,5 182,3  66,1

28 183,5  203 264,1  189  67,8

29 188 207,8 271,8 195,7 69,4

30  192,5 212,5 279,4 202,3  71

31 197 217,3 287,1  209  72,6

32 201,5  222 294,7 215,7  74,3

33 206  226,8 302,4 222,3  75,9 

34 210,5 231,5  310  229  77,5

35  215 236,3 317,7 235,7  79,1

36 219,5  241 325,3 242,3 80,8

37 224  245,8  333  249 82,4 

38 228,5 250,5 340,6 255,7  84

39 233 255,3 348,3 262,3 85,6

40 237,5  260 355,9  269  87,3

41  242 264,8 363,6 275,7 88,9

42 246,5 269,5 371,2 282,3 90,5 

43 251 274,3 378,9  289  92,1 

44 255,5  279 386,5 295,7 93,8

45  260 283,8 394,2 302,3 95,4 

46 264,5 288,5 401,8  309  97

(PAG. / PAGe 10 - 11)
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TUTOrI
ORThOTIC
“WAP”

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

20 155   165   210   133   55,5

21 160   170   218   140   57

22  165   175   225   147   59

23 170   180   233   153   60,5

24 174,5   185   241   160   62

25 179   189   249   167   64

26 183,5   194   257   173   65,5

27 188   198   264   180   67

28  192,5   203   272   187   69

29 197   207   280   193   70,5

30 201,5   212   288   200   72

31 206   216   296   207   74

32 210,5   221   304   213   75,5

33  215   225   312   220   77

34 219,5   230   320   227   79

35 224   234   328   233   80,5

36 228,5   239   336   240   82

37 233   243   344   247   84

38 237,5   248   352   253   85,5

39  242   253   360   260   87

40 246,5   258   368   267   88,5

41 251   263   376   273   90,5

42 255,5   268   385   280   92

43 260   273   393   287   93,5

44  264,5   278   401   293   95,5

45 269   283   409   300   97

46 273,5   288   417   307   98,5
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TUTOrI
ORThOTIC
“Wheel”

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

20 167   175   230   135   57,5

21 171,5   180   238   141,5   59

22  176,5   185   245   148   60,5 

23 181   190   253   154,5   62

24 186   195   261   161   63,5

25  190,5   200   268   167,5   65,5 

26 195   205   276   174   67

27 200   210   284   180,5   68,5

28  204,5   215   291   187   70

29 209   220   299   193,5   71,5

30 214   225   307   200   73,5

31 218,5   230   315   206,5   75 

32 223,5   235   322   213,5   76,5 

33  228   240   330   220,5   78

34 232,5   245   338   227   80

35 237,5   250   345   233,5   81,5 

36 242   255   353   240   83

37 246,5   260   361   246,5   84,5

38 251,5   265   368   253   86

39  256   270   376   259,5   88

40 261   275   384   266   89,5

41 265,5   280   392   273   91

42 270   285   399   280   92,5

43 275   290   407   286,5   94

44  279,5   295   415   293   96

45 284   300   423   299,5   97,5

46 289   305   430   306   99
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TUTOrI
ORThOTIC
“ClASSIC”

TAGlIA

SIZE

MeTATArSI 

BALL 

COllO 

INSTEP

PASSATA 

hEEL

lUNGheZZA 

LENGTh

lArGheZZA

WIDTh

18 158   189   210   123   54 

19 162   193   217   129,5   55 

20  166   197   224   136   56,5 

21 170   201   231   142,5   58 

22 174   205   238   149   59,5

23 178   210   245   156   61

24 182   215   253   162,5   62,5  

25 186   220   261   169   64 

26  194   225   269   175,5   65,5 

27 198   230   277   182   67 

28 202   235   285   189   68,5

29 206,5   240   293   195,5   70 

30 211   245   301   202   71,5 

31  215,5   250,5   309   208,5   73

32 220   256   317   215   74,5 

33 224,5   261,5   325   222   76 

34 229   267   333   228,5   77,5

35 233,5   273   340   235   79

36    238,5   279   347   241,5   80,5

37  243,5   285   354   248   82  

38 248,5   291   361   255   84 

39 253,5   297   370   261,5   86,5 

40 258,5   303   379   268   89 

41 263,5   309   388   274,5   91,5 

42  268,5   315   395   281   93

43 273,5   321   402   288   94,5

44 279   327,5   409   294,5   96

45  284,5   334,0   416,0   301,0   97,5

46  290    340,5   424    307,5   99

(PAG. - PAGe 14 ART. OS02 TS 181/V - OW02 TINO/V)
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I battistrada delle calzature incluse in questo catalogo possono 

essere sostituiti con altri di diverse tipologie come riportato qui 

di seguito. Per ulteriori informazioni contattate i nostri uffici 

commerciali.

The shoes included in this catalogue are provided with 3 different 

kinds of tyre soles in various colours as follows here below. Please, 

take note that the outer sole can be replaced with others and in 

different colours on request. 

I MATERIALI UTILIZZATI PER LA REALIZZAZIONE 

DEI FONDI DELLE CALZATURE hANNO DIVERSE 

DENSITà, COME INDICATO NELLA TABELLA QUI DI 

SEGUITO. OGNI GRADO DI DUREZZA GARANTISCE 

DIVERSE PERFORMANCE IN TERMINI DI FLESSIBILITà 

DEL FONDO E PERTANTO DI DINAMICITà DEL PASSO 

DURANTE L’ANDATURA.

Each type of material used for these outsoles are provided 

with a different density range (as indicated in the chart 

here below.) they grant various levels of flexibility thus 

helping the user to have the right dynamic pace according 

to the funcionality of the selected model

015 
rOSSO
RED

016 
GrIGIO
GREY

002 
BlU
BLUE

003 
NerO
BLACK

008 
MArrONe
BROWN

013 
BeIGe
BEIGE

ARTICOLO

Article

SPESSORE

Thickness

DUREZZA
(°Sh A)

hardness
(°Sh A)

CODICE
ARTICOLO

Article 
Code

CODICE COLORE
Colour Code

8 --- Fdl0032 003 
NerO
BLACK

008 
MArrONe
BROWN

013 
BeIGe
BEIGE

016 
GrIGIO
GREY

NeT
6 40±5 Fdl0031 003 

NerO
BLACK

008 
MArrONe
BROWN

013 
BeIGe
BEIGE

016 
GrIGIO
GREY

TYre

6 51,5±3,5 Fdl0040

lISK
4 67±3 Fdl0051 003 

NerO
BLACK

008 
MArrONe
BROWN

016 
GrIGIO
GREY

MATERIALI
MATerIAlS

BATTISTrAdA
OUTSOLES 
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SERVIZI
SerVICeS

dUNA SU MISUrA PrOGeTTUAlITÀ
CUSTOM-MADE ShOE PROCESS IN DUNA

FOrNIAMO STrUMeNTI TeCNOlOGICI e SOFTWAre Per 

PrOGeTTAre e PrOdUrre le MIGlIOrI SOlUZIONI Per 

VeSTIre I PIedI deI NOSTrI ClIeNTI.

 

WE PROVIDE TEChNOLOGICAL TOOLS AND SOFTWARE TO 

DESIGN AND PRODUCE ThE BEST SOLUTIONS FOR DRESSING 

OUR COSTUMERS‘ FOOT.   

OrThO- 
FOOT 

SCANNer

3d 
dIGIPlAN 

MIllIING 
MAChINeS

01.
SCANSIONE
PIEDE

FOOT 
SCANNING

02.
PROGETTAZIONE 
FORMA

LAST 
DESIGNING

03.
DESIGN 
PLANTARE

INSOLE 
DESIGNING

05.
DISEGNO 
MODELLO

MODEL 
DESIGNING

04.
INTEGRAZIONE 
PROGETTI

LAST-INSOLE 
DESIGN 
INCORPORATION

06.
RENDER
CALZATURA

ShOE 
RENDERING

Grazie a processi produttivi altamente tecnologici ed 
innovativi, Duna è in grado di personalizzare le calzature 
a partire da qualsiasi richiesta basata sui nostri modelli 
di serie.

Thanks to our innovative and highly technological custom-
made working cycle, duna is able to produce personalized 
shoes on the base of any request starting from our very wide 
range of regular fitting models.

INSOle
deSIGNer



COLLEZIONE BAMBINO / ChIldreN ShOES       29 |  

CONdIZIONI dI VeNdITA

Le condizioni di vendita qui di seguito riportate sono valide 
dal 1 marzo 2018. La vendita degli articoli riportati in catalogo 
è soggetto alle condizioni pattuite tra azienda venditrice e 
acquirente, in particolare riferimento ai termini di pagamento.
Tutti gli articoli qui rappresentati sono soggetti a “maggiorazioni” 
di costo nel caso di ordini inferiori alle 4 paia:
 
LINEA TOP    Euro 7,00

LINEA SPORT   Euro 9,00

LINEA TUTORI    Euro 9,00

LINEA SNICKY    Euro 9,00

Trasporto: Euro 5,00. In caso di ordini pari o superiori alle 4 paia 
di  articoli appartenenti al presente catalogo (anche diversi tra 
loro) le spese aggiuntive sopra elencate NON vengono applicate.

RESI

Eventuali reclami riguardanti le quantità, la specie o il tipo di 
merce fornita devono essere fatti noti alla venditrice entro e non 
oltre 8 giorni dal ricevimento della merce da parte dell’acquirente. 
Eventuali reclami sulla qualità della merce devono essere 
resi noti alla venditrice entro 8 giorni dalla scoperta dei vizi 
contestati. Non si accettano ritorni della merce senza preventiva 
approvazione dell’azienda venditrice e la spedizione dovrà essere 
effettuata in porto franco.

SALE CONDITIONS

The following sale conditions are valid for 2018 / 19.
The shipment of the goods is subject to payment in advance 
further to the receipt of a pro-forma invoice.

For orders under 4 pairs the following additional sale cost is 
applied to each article:

TOP LINE    Euro 7,00

SPORT LINE    Euro 9,00

ORThOTIC LINE    Euro 9,00

SNICKY LINE    Euro 9,00

Transport cost is applied according to the quantities of goods 
ordered and to the country of destination.
For orders of 4 or more pairs no additional cost will be applied, 
except transport fees.

GUARANTEE  

Duna is able to grant the products sold according to UE appliances 
in the field of medical devices class I.

 

GARANZIA 
E CONDIZIONI 
DI VENDITA 
GUArANTee ANd SAle CONdITIONS

Si raccomanda di ricordare all’utilizzatore finale di conservare il 
tagliandino che accompagna ciascun paio di calzature all’interno 
della confezione. In esso sono riportate le istruzioni di uso e 
manutenzione delle calzature per garantire la massima durata 
del prodotto.

eVeNTUAlI reClAMI dOVUTI A dIFeTTI dI PrOdUZIONe 
VerrANNO CONSIderATI ed ACCeTTATI SOlO dIeTrO 
PreSeNTAZIONe del TAGlIANdINO rIPOrTANTe Nel 
reTrO Il lOTTO dI PrOdUZIONe del PAIO ACQUISTATO. 

Il retro del tagliandino riporta anche la marcatura CE, e certifica la 
registrazione dei prodotti Duna come dispositivi medici di Classe 
I ai sensi del d.m. del ministero della Salute, agevolando pertanto 
il recupero del 19% del prezzo del prodotto dietro presentazione di 
scontrino fiscale di acquisto.

For any  reclaim or complain about our products we warmly advise 
to suggest the final customer keeping the flyer that accompanies 
each pair of Duna shoes inside the package. The flyer contains 
important information regarding the use and maintenance of the 
shoes to grant their longest durability. The back of the flyer also 
reports the CE mark and certificates the registration to the registry 
of Medical Devices.

IMPOrTANTe

IMPORTANT

lOTTO dI PrOdUZIONe
PRODUCTION LOT
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VUOI 
INCREMENTARE 
IL TUO BUSINESS?
dUNA COMUNICA e TI AIUTA.

Presentare le nostre calzature in maniera efficace e rendere più 
accattivante il vostro punto vendita è importante al fine di una 
vendita consapevole. Per questo è disponibile, su richiesta, un 
espositore per tutti i clienti che hanno prenotato le calzature in 
fase di presentazione del campionario stagionale Duna.

l’eSPOSITOre È COMPOSTO dI CArTONe COMPreSSO, 
leGGerO e FACIle dA POSIZIONAre Nel VOSTrO SPAZIO 
eSPOSITIVO e dOTATO dI UNA TASCA FrONTAle IN 
GrAdO dI CONTeNere FINO A 35 dePlIANT IllUSTrATIVI 
deSCrIVeNTe le NOSTre lINee dI CAlZATUre dA 
BAMBINO.  SUI PICCOlI rIPIANI FrONTAlI È INOlTre 
POSSIBIle MeTTere IN MOSTrA lA CAlZATUre dUNA dA 
VOI ACQUISTATe.

Per quanti altri lo desiderano l’espositore è disponibile per 
l’acquisto al costo di € 70.

WOULD YOU LIKE TO IMPROVE 
YOUR BUSINESS??

dUNA helPS YOU TO COMMUNICATe.

Duna has created a shoe displayer that might help you to show 
and explain our Children shoes to your final customers. Provided 
with a base, wholly made of paper, the displayer allows to place 3 
half pairs on the little steps to catch the attention of your customers 
and make an appealing window or corner inside your shop.

For further information, please get in contact with our
Export Department on +39/071/9189041 
or write a mail to info@duna.it
 

MISUre eSPOSITOre
h 170 CM x L 75 CM x P 18,5 CM 

dIMeNSIONS OF The dISPlAYer
h 170 CM x L 75 CM x W 18,5 CM 
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È SICUREZZA E QUALITà

Tutti i prodotti sono certificati CE classe 1 Lgsl. 46/97 
direttiva 93/42 CEE 

Duna è autorizzata dal Ministero della Salute 
n. 800.5 CPF 5645131 

Duna ha ricevuto l’attestazione BASIS istituto per la 
Biomeccanica Clinica per l’Ortopedia e per Ortopedia dello Sport 
di Monaco di Baviera (D) 

Duna ha ricevuto l’attestazione dell’Istituto TNO (Olanda) 
BUG 98/022793-1/ JB

I materiali sono testati e certificati, sono disponibili soluzioni 
specifiche per qualsiasi esigenza tecnica.

IS SAFETY AND QUALITY

Duna is subscribed to the registry of the Ministry of Health’s 
manufacturers in the field of orthopaedic applications no. 
ITCA01024364

The shoes made by Duna are provided with EC mark according 
to the law act D.L. 46 of February 24th, 1997 and are subscribed 
to the Register of Medical Appliances of the Ministry of Health 
as claimed in the Ministry of Health’s act, February 20th, 2007.

Duna received the BASIS Certification from the Institute of 
Clinical Biomechanics for the Sport Orthopaedics located in 
Munich, Germany.

Duna achieved the TNO Certification in the Netherlands.

È PRODUZIONE AVANZATA
MADE IN ITALY

Tutte le calzature sono realizzate da Duna nello stabilimento di 
Falconara M.ma (AN). Calzature su Misura: tutte le calzature 
presenti sul catalogo sono realizzabili su misura. duna® sviluppa 
Sistemi CAD e Sistemi 3D. 

IS MADE IN ITALY ADVANCED
PRODUCTION

All Duna shoes are manufactured in the plant located in 
Falconara M.ma (Ancona), Italy. Custom-made shoes: all the 
shoes included in this catalogue can also be made-to-measure. 
Duna develops CAD and 3D systems.

DUNA INVESTE DA SEMPRE NELLA RICERCA E 

NELLO SVILUPPO DI NUOVE TECNOLOGIE, E NELLA 

FORMAZIONE CONTINUA DEL PROPRIO PERSONALE.

DUNA hAS BEEN CONSTANTLY INVESTING 

IN RESEARCh AND DEVELOPMENT OF NEW 

TEChNOLOGIES AND IN WORKFORCE’S TRAINING.

IMPOrTANTe

Tutti i prodotti rappresentati su questo catalogo sono 
realizzabili anche nella lavorazione su misura. Per 
ulteriori informazioni vi preghiamo di contattare: Duna 
srl - Ufficio Produzione su misura tel. 071.9157064 - fax 
071.9188812

Gli articoli pubblicati su questo catalogo sono disponibili a 
magazzino solo ed esclusivamente per le taglie e le finiture 
riportate a fianco di ciascun articolo. Eventuali richieste degli 
stessi prodotti fuori numerata o con finiture diverse da quelle 
indicate verranno evase con consegna in 25 giorni lavorativi.

L’azienda si riserva di modificare le tonalità di pellame a seconda 
delle disponibilità.

Le immagini pubblicate su questo catalogo sono puramente 
indicative: i colori potrebbero subire variazioni dovute al 
processo di stampa.

IMPORTANT

All the products shown in this catalogue can be 
manufactured as custom-made shoes. To receive further 
information you can contact us on + 39/071/9157064 (fax 
nr. + 39/071/9188812).

All the products shown in this catalogue are available in our 
factory stock according to the sizes and colours here indicated. 
Any change to apply to the colour, size or structural details of 
the shoes implies 4week delivery time.

There might be differences in colour tones of the leather used for 
the production of the articles according to the time of the order.

The pictures of the articles shown in this catalogue are not 
necessarily real, which means that there might be differences to 
the real samples due to the printing process.

© COPYrIGhT dUNA
ALL RIGhTS RESERVED

Tutti i diritti sono riservati. È vietata qualsiasi utilizzazione, totale o parziale, dei 

contenuti inseriti nel presente catalogo, inclusa la memorizzazione, riproduzione, 

rielaborazione, diffusione o distribuzione dei contenuti stessi mediante 

qualunque piattaforma tecnologica, supporto o rete telematica, senza previa 

autorizzazione di Duna Srl.

No part of this publication may be reproduced, distribuited, or trasmitted in any 

form or by any means, including photocopying, recording, or other electronic or 

mechanical methods without prior written permission of Duna Srl.

GRAPhIC DESIGN / ADV
COMBINATOrIA CreATIVA

STAMPA / PRINTING
erreBI GrAFIChe rIPeSI



L’elenco riportato si riferisce al numero di Dispositivo 
Medico assegnato a ciascuna categoria (Famiglia di 
Prodotti) di calzatura ortopedica come da procedura 
di registrazione nel Repertorio dei Dispositivi Medici 
del Ministero della Salute, seguito dal relativo Codice 
Fabbricante. 
Il Codice Fabbricante è rintracciabile anche sull’etichetta 
descrivente la denominazione, il colore ed il fondo 
dell’articolo applicata sulla confezione della calzatura 
acquistata. Tale codice è utilizzabile pertanto per 
identificare la Famiglia di Prodotto alla quale ciascuna 
calzatura appartiene.

The above list refers to the number of Medical Device 
assigned to each category of Family Product according to 
the procedure indicated by the Italian Ministry of Health.
The Manufacturer’s code is also reported on the label of 
each pair of shoe’s box.

dISPOSITIVO MedICO
MEDICAL DEVICE

N° 
rePerTOrIO
REGISTRATION 
NR.

71763/r

77104/r

77110/r

77114/r

77120/r

77126/r

77129/r

1583193/r

190606/r

COdICe
FABBrICANTe
MANUFACTURER’S
CODE

P01

P02

P03

P04

P05

P06

P07

P08

P09

NOMe COMMerCIAle 
MOdellO
DESCRIPTION

Calzature Bambino-ragazzo 
Prediposte e/o correttive
Therapeutic and pre-set Kid
and Teenager’s Shoes

Calzature 
Sportive-Predisposte
Pre-set Sport Shoes

Calzature Predisposte 
per inserimento Ortesi-Tutore 
Pre-set Orthotic Shoes

Calzature 
Predisposte per adulto
Pre-set Adult Shoes

Calzature per Piede diabetico
Diabetic Shoes

Calzature per Post-Operatorio
Post-Surgical Shoes

Calzature Predisposte 
per Piede reumatoide
Pre-set Rheumatic Shoes

Calzature Predisposte 
per Adulto Aperte
Pre-set Adult open shoes

Calzature extraflex 
Terapeutiche Sportive
Extraflex Sport Shoes

SCeGlIere PrOdOTTI CerTIFICATI Nel 

rISPeTTO delle NOrMe ITAlIANe e eUrOPee. 

GOdeNdO dI SGrAVI FISCAlI e dI UNO 

STrAOrdINArIO rAPPOrTO QUAlITÀ-PreZZO.

ChOOSING CERTIFIED PRODUCTS WITh 

RESPECT TO ITALIAN AND EU APPLIANCES WITh 

ThE BEST QUALITY-PRICE PROPORTION.



duna srl / Via del Consorzio, 29 
60015 Falconara M. (AN)

T. 071.918073 / F. 071.9188812 
C. F. e P. IVA 00696140425 
Aut. Min. Sanità 
N. 800.5CFF564.5131 

info@duna.it / www.duna.it 


